
 

 
 
 

DOMI Bolig  ·  Tornøegade 12  ·  8300 Odder  ·  Telefon 70 27 97 97  ·  www.domibolig.dk 

Referat af regnskabsmøde i afdeling 27, den 27.03.2023  
 

11 fremmødte inklusiv bestyrelsen og 1 suppleant 

 

Referat: 

 

1. Dirigent: Torben Lokjær, Organisationsbestyrelsen  

2. Mødesekretær: Herdis nr. 22 

3. Beretning: Formand Per Kaas Mortensen fremlagde beretningen, den er indsat herunder 

4. Regnskab: Heidi Padkjær fra DOMI Bolig gennemgik regnskabet. Godkendt enstemmigt 

efter gode uddybende spørgsmål 

5. Forslag: Ingen forslag modtaget 

6. Eventuelt: Spørgsmål til manglende effektivitet af elevator rengøringen, spørgsmål 

vedrørende buske foran nr. 2-4, Heidi Padkjær noterede og tager med videre 

 

 

Beretning: 

 

Den nuværende bestyrelse har siddet i knap ½ år.    

  

Vi har søgt at videreføre den tidligere bestyrelses arbejde. 

  

Vi havde den årlige markvandring med driftsafdelingen i oktober. 

Der blev set på de nye søjleege, der ikke havde klaret tørken. De er siden fjernet. 

Vi så på græsstriben ud mod Parkvej. Det er et besværligt område at passe på grund af skråningen. 

Der var nogle tanker om, hvad der kan gøres. Muligvis fjerne nogle af træerne og etablere 

staudebede, buske og evt. en bænk ved busstoppestedet. 

Der var tale om at indsætte en robotplæneklipper i området ved legepladsen/flagstangen. 

Vi diskuterede desuden om nogle af de små græsplæner kan omlægges til blomsterbede. 

  

Så har vi for nylig haft bygningsgennemgang.  

Og her blev besluttet, at badeværelsesspejlene bliver tjekket – og evt. sikrede, så de ikke falder 

ned. Der er også besluttet, at der bliver sat lys op ved stien til Parkvej og at gulvet i drivhuset bliver 

rettet op.  

  

I samarbejde med aktivitetsudvalget er der afholdt julegløgg i drivhuset og fællesspisning i 

fælleshuset på Katrineholmsalle. 
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DOMI Bolig  ·  Tornøegade 12  ·  8300 Odder  ·  Telefon 70 27 97 97  ·  www.domibolig.dk 

Vi er jo så heldige at have en trivselsambassadør, Elisabeth, som sammen med Mie og Helle gerne 

tager ansvar for at få de sociale arrangementer til at ske. 

Og i den forbindelse vil jeg godt minde om, at der hver den 1. i måneden er samling i drivhuset – 

med medbragt kaffe og kage. Og at det i år starter 1. maj. 

Samt om at der hver torsdag kl. 10 er gåtur fra flagstangen. 

  

Vi har i bestyrelsen besluttet, at holde møde sidste onsdag i ulige måneder. Næste gang bliver i 

drivhuset den 31. maj kl. 19.  

Den første halve time er beboerne velkomne med spørgsmål og kommentarer. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Torben Lokjær
Underskriver
Serienummer: b2ceca51-8e2b-4a75-b397-facd66484355
IP: 85.191.xxx.xxx
2023-04-14 04:26:09 UTC

Per Kaas Mortensen
Underskriver
Serienummer: 11866f67-b321-4755-bd9e-60fcc648d0e7
IP: 185.183.xxx.xxx
2023-04-15 17:40:42 UTC
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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